



СОБЫТИЕ

Владыка Антоний: Жизнь для Бога, церкви и людей

10 лет назад в эти дни приняв хиротонию на архиерейское служение владыка Антоний, нынешний епископ Волгодонский и Сальский. На праздничную Литургию в честь этой даты в главном храме нашей епархии собрались сотни верующих. Прибыли первые лица города Сергей Макаров и Сергей Ладанов, руководитель Ростовской АЭС Александр Сальников, депутаты городской Думы, представители Законодательного Собрания Ростовской области Валентина Руденко и Владимир Черкезов. Епархиальные событие такого масштаба в Волгодонске – впервые. Наш корреспондент тоже принял участие в нем. Читайте стр. 6

ЛЮДИ И СОБЫТИЯ



Новый экологический праздник – День реки Дон – установлен в Ростовской области

Соответствующее постановление подписал губернатор Василий Голубев. День реки Дон в Ростовской области будет отмечаться ежегодно в третью субботу мая.

Напомним, губернатор поддержал инициативу жителей учредить экологический праздник День реки Дон. Глава региона уверен, что это поможет популяризировать бережное отношение к водным ресурсам у нас в регионе.



Производственная площадка «Атоммаш» компании «АЭС-технологии» отпустила упорное и опорное кольцо для энергоблока №5 строящейся в Индии АЭС «Куданкулам»

Изделия представляют собой точные кольца с прорезями, которые предназначены для закрепления атомного реактора в центральной части и сверху, защищают от вертикальных, горизонтальных динамических нагрузок, сейсмического воздействия. Вес одного изделия – около 20 тонн, диаметр – более 5 метров.

Впервые на автотранспорте отправили сразу два изделия. Сначала оборудование доставят до порта Санкт-Петербурга, а затем водным транспортом в Индию.



Во Дворце культуры «Октябрь» прошёл отчетный концерт детской школы искусств – своего рода подведение итогов учебного года

Зрители увидели яркие, самобытные и профессиональные концертные номера. Всё соединилось в этом концерте – русская и зарубежная классика, народная музыка, эстрадная песня и военная тематика. Получился необыкновенный творческий тандем, в котором переплетались выступления педагогов и воспитанников школы. В концерте приняли участие 250 человек. Поминисте это был праздник искусства, где каждый дарил частичку своего таланта и души!

Отчетный концерт школы проходил в рамках Года педагога и наставника, а также был посвящен Международному дню семьи и Году атаману М.И. Платова, что и отразилось в исполнении программы. Со словами благодарности к родителям выступила директор школы Дарья Ковалевская и вручила благодарственные письма многолетним родителям, чьи дети обучаются в школе.



Выставка из фондов художественного музея «Ее спокойствием дыша» представит вниманию посетителей более 20 пейзажных работ

Их авторами являются известные волгодонские художники Юрий Падалка, Юрий Рябчинский, Марина Чибугаева, Ирина Ерилина, Николай Манько и другие.

Красота природы всегда привлекала творческих людей. Кто-то находил в ней источник вдохновения, кто-то – успокоение. Некоторые авторы через природу передают своё настроение и выражают чувства. Выставка пейзажей принесет посетителям не только эстетическое наслаждение, но и поможет расслабиться, отвлечься от повседневных забот и тревог и почувствовать спокойствие и безмятежность.



Юный художник из Волгодонска Матвей Теплухов принял участие в III Международном творческом конкурсе «Загадочный мир космоса». Организатор – Центр развития творчества «Ренессанс» (Уфа)

Жюри оценивало в конкурсных работах степень оригинальности, соответствие теме, мастерство исполнения композиции. Наш Матвей стал лауреатом II степени. Его преподаватель Эльвира Литвинова отмечена дипломом за плодотворный труд, профессионализм и подготовку победителя.

Работа лауреата загружена в интерактивную галерею онлайн-площадки победителей конкурса, где ее могут увидеть все желающие.



В Волгодонске прошли Всероссийские соревнования по рукопашному бою среди юношей и девушек, мужчин и женщин, посвященные 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

Турнир проводится ежегодно при поддержке концерна «Росэнергоатом» и Ростовской АЭС. – Сегодня Правительство России, региональные власти и крупные российские компании уделяют все больше внимания поддержке различных соревнований, а также мероприятий, направленных на популяризацию спорта среди молодежи. Ростовская АЭС как часть Госкорпорации «Росатом» принимает активное участие в этой работе. На протяжении многих лет мы поддерживаем федерацию рукопашного боя и в 15-й раз принимаем активное участие в проведении этого турнира в Волгодонске, – отметил директор Ростовской АЭС Андрей Сальников.



Еще больше новостей на сайте v-pravda.ru

